
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном

04 березня 2026 року                       м. Полтава                                               № 61

Головуюча: Босенко Лариса Василівна – голова постійної комісії.

Присутні: Процай Ігор Анатолійович – перший заступник голови постійної 
комісії, Телятник Руслан Васильович – заступник голови постійної комісії (із 
застосуванням режиму відеоконференції), Кордубан Віктор Володимирович – 
секретар постійної комісії (із застосуванням режиму відеоконференції), 
Винниченко Оксана Вікторівна, Куцовол Володимир Миколайович, Мухтаров 
Фахраддін Аладдін-огли (із застосуванням режиму відеоконференції), Тимоха 
Юрій Олександрович (із застосуванням режиму відеоконференції) – члени 
постійної комісії.
Відсутні: Ващенко Олександр Володимирович, Стеценко Вячеслав Васильович, 
Удовиченко Андрій Вікторович – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 11 осіб. Присутні – 8 осіб. 

Запрошені та присутні:

Бабенко
Олена Миколаївна

- депутат Полтавської обласної ради

Біленький
Олександр Юрійович

- голова Полтавської обласної ради (із 
застосуванням режиму відеоконференції)

Кій
Антон Олександрович

- тимчасово виконувач обов’язків директора 
Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства 
та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

- начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

- заступник начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації

Левакіна 
Оксана Віталіївна

- заступник керуючого справами ‒ начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради
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Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила присутніх з проєктом 
порядку денного постійної комісії та запропонувала прийняти його за основу.

Проєкт порядку денного:
1. Про проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області». 

2. Про проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної 
плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що 
споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, 
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, 
сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній  Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, повідомила, що на розгляд 
надійшли питання «Про лист щодо оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області» та «Про проєкт 
рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 
Міністрів України та Міністерства економіки, довкілля та сільського 

Лемешко
Олександр Миколайович

- перший заступник голови Полтавської обласної 
ради

Метельська
Лариса Євгенівна

- начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Мізік
Олег Володимирович

- виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

Синявська
Тамара Григорівна

- заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

Ребрина
Наталія Геннадіївна

- радник начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації  

Руроєва
Лілія Олександрівна 

- депутат Полтавської обласної ради

Цибульська 
Юлія Володимирівна

- депутат Полтавської обласної ради

Представники медіа
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господарства України щодо вдосконалення державної політики підтримки 
енергетичної стійкості малого бізнесу».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови постійної комісії щодо включення 
питань до порядку денного засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, запропонувала прийняти порядок 
денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній  Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За  
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:
1. Про проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області». 

2. Про проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної 
плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що 
споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, 
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, 
сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Про лист щодо оренди майна спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Полтавської області. 

4. Про проєкт рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 
ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України щодо вдосконалення державної політики 
підтримки енергетичної стійкості малого бізнесу».

5. Різне.
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Босенко Л.В., голова постійної комісії, запропонувала затвердити 
наступний регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За  
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, нагадала, що відповідно до вимог 
статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону 
України «Про запобігання корупції», у разі наявності у членів постійної комісії 
конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають 
врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення 
про це під час засідання.

Наголосила на необхідності враховувати вимоги воєнного стану, 
дотримуватися заходів безпеки та попередження витоку інформації під час 
проведення засідання постійної комісії.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу 
майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області».

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», проінформував, що проєктом рішення пропонується 
надати згоду на передачу об’єкта незавершеного будівництва до Кременчуцької 
міської територіальної громади.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 



5

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За  
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. взяти до відома.
2. Підтримати рекомендації постійної комісії обласної ради з житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 
зв’язку щодо внесення проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатну 
передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області» на розгляд обласної ради.

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації 
проінформував, що повторно розраховано розмір кошторисної заробітної плати 
з урахуванням зауважень, які були надані на попередньому засіданні постійної 
комісії, та з урахуванням відповідних розрахунків підприємств-підрядників, 
визначено розмір кошторисної заробітної плати у розмірі 33322,00 грн.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За  Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
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господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації 
Кія А.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. СЛУХАЛИ: Про лист щодо оренди майна спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про лист Управління Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України в Полтавській області щодо оренди нерухомого 
майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області та зазначила про положення Методики розрахунку та порядку 
використання орендної плати за майно спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області щодо можливості встановлення 
річної орендної плати за оренду нерухомого майна у розмірі 1 гривня.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній  Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За  Удовиченко А.В. Відсутній 
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради 

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Погодити надання в оренду Управлінню Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України в Полтавській області  нерухомого майна 
за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 45, балансоутримувачем якого є 
Комунальна установа Полтавської обласної ради з експлуатації 
адміністративних будівель, з розміром річної орендної плати за оренду 
нерухомого майна 1,00 (одна) грн 00 копійок (без ПДВ).
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4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про Звернення депутатів Полтавської 
обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України щодо вдосконалення державної 
політики підтримки енергетичної стійкості малого бізнесу».

Мухтаров Ф.А., депутат Полтавської обласної ради, голова фракції 
Полтавської обласної організації політичної партії «Слуга народу», 
проінформував про важливість підтримки енергетичної стійкості малого 
бізнесу.

Цибульська Ю.В., депутат Полтавської обласної ради, проінформувала про 
два напрями, за якими пропонується внесення змін до нормативно-правових 
актів, а саме: реформування фінансової градації, встановивши базову 
компенсацію у розмірі 7 500 гривень для фізичних осіб-підприємців без 
найманих працівників та пропорційно підвищити наступні рівні виплат для 
суб’єктів господарювання з персоналом, виходячи з реальних витрат на 
експлуатацію енергообладнання; лібералізація критеріїв відповідності, 
передбачивши можливість участі у програмі суб'єктам за додатковими видами 
КВЕД та розширити перелік видів діяльності для безвідсоткового кредитування 
на основі критеріїв технологічної енергозалежності виробничих та сервісних 
процесів. 

В обговорені виступили:

Босенко Л.В., голова постійної комісії.
Бабенко О.М., депутат Полтавської обласної ради.
Процай І.А., перший заступник голови постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. Відсутній   
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради Цибульської Ю.В., 

депутата Полтавської обласної ради, голови фракції Полтавської обласної 
організації політичної партії «Слуга народу» Мухтарова Ф.А. взяти до відома.
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2. Підтримати проєкт рішення «Про Звернення депутатів Полтавської 

обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України щодо вдосконалення державної 
політики підтримки енергетичної стійкості малого бізнесу».

5. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Лариса БОСЕНКО

Секретар постійної комісії Віктор КОРДУБАН


